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EIGENSCHAFTEN & VORTEILE FEATURES & BENEFITS 1 .0
• Die Wagner AirCoat Technik er-

zeugt im Vergleich zum Airless-Ver-
fahren deutlich weniger Overspray
und hilft Ihnen somit Ihre Material-
und Reinigungskosten zu reduzie-
ren.

•

•

Eine innen- und außengesteuerte
Version sowie Standard- und Robo-
tergrundplatten und ein umfangrei-
ches Zubehör ermöglichen es Ih-
nen, die Pistole ideal auf Ihre indivi-
duelle Applikation anzupassen.

Alle Anschlüsse befinden sich in
der Grundplatte der Pistole. Aus
diesem Grund können Sie den Pis-
tolenkörper z. B. für Wartungszwe-
cke sehr leicht abnehmen ohne
dass Sie die Anschluss-Schläuche
demontieren müssen.

•

•

Der innovative Membranantrieb der
Ventilsteuerung benötigt üblicher-
weise weniger als 0,3 Sekunden
zum Öffnen und Schließen und
schafft somit mehr als 200 Schal-
tungen pro Minute. Im Idealfall las-
sen sich auch deutlich mehr Schal-
tungen realisieren.

Das Design dieser Pistole gewähr-
leist Ihnen reproduzierbare Be-
schichtungsergebnisse und eine
hohe Prozesssicherheit.

Typische Einsatzgebiete / 
Branchen:

•

•

Stahlbeschichtung

Holzbeschichtung

•

•

•

•

•

Typical areas of use / 
Industries:

•

•

Coating steel

Coating wood

•

•

Typische Materialien:

Glasbeschichtung

Lederbeschichtung

•

•

•

Decklacke

Grundierungen

Korrosionsschutz

•

•

•

•

Strukturlacke

Beizen

Klarlacke

Trennmittel auf Lösemittel- sowie
Wasserbasis

Normen / Zertifikate:

• CE

•

•

Coating glass

Coating leather

Typical materials:

• Top coats

•

•

Primers

Corrosion protection

•

•

Textured paints

Stains

•

•

Clear lacquers

Water based or solvent based re-
lease agents

Standards / Certificates:

• CE
• II 2 G X  (Atex 95) • II 2 G X  (Atex 95)

The Wagner AirCoat technology
produces considerably less over-
spray than the Airless process and
thus helps to reduce your material
and cleaning costs.

An internally and an externally con-
trolled version plus standard and ro-
bot base plates and a comprehensi-
ve range of accessories allow you to
adapt the gun ideally to your indivi-
dual application.

All connections are located in the
base plate of the gun. This allows
you to remove the gun body very
easily, e.g. for maintenance, without
having to disconnect the hoses.

The innovative diaphragm drive of
the valve control usually needs less
than 0.3 seconds to open and close
and thus manages more than 200
switching actions per minute. In the
ideal case considerably more swit-
ching actions can be made.

The design of this gun will guaran-
tee you reproducible coating results
and high process reliability.
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TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA 2 .0
PPPPiiiissssttttoooolllleeee

Materialdruck

Materialanschluß

Länge Materialschlauch

Materialtemperatur

Druckluft
Druckluft Anschluß

Länge Luftschlauch

Ausgangsspannung

Ausgangsstrom

Material pressure

Material connection

Material temperature

Compressed air
Compressed air  connection

Length of air hose

Output voltage

Output current

Verbindungskabel

Betriebstemperatur

Schallpegel (4bar Luftdruck)

Gewicht ohne Kabel

Alle Maße in mm (in)

Connection cable

Operating temperature

Sound level (4 bar air pressure)

Weigh without cable

All dimensions in mm (in)

max. 0,8 Mpa, 8 bar, 117 psi

Ø 10 mm

max. 60 °C, 140 °F

max. 60 °C, 140 °F

max. 0,8 MPa, 8 bar, 117 psi
R 1/4 “; 0,25 in

8,1 m, 26 ft

max. 80 kV

max. 100 µA

11 m, 36 ft

5 - 40 °C, 40 - 104 °F

82 dB(A)

ca. 600g, 21oz
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PPPPiiiissssttttoooolllleeee

Materialdruck, max.

Materialanschluss Innengewinde

Materialtemperatur, max.

Materialberührte Teile

Hartmetall, Edelstahl 1.4310, 1.4305,
1.4104, Alu vernickelt, UHMW-PE,
PTFE, FPM, POM, PA 6.6

Zerstäuberluftdruck, max.
Zerstäuberlufttemperatur, max.

Zerstäuberluftanschluß Innengewinde

Formluftanschluß Innengewinde

Steuerluftanschluß Innengewinde

Material pressure, max.

Material connection inside thread

Material temperature, max.

Material wetted parts

Tungsten carbide, stainless steel
1.4310, 1.4305, 1.4104, Nickel coated
aluminium, UHMW-PE, PTFE, FPM,
POM, PA 6.6

Atomising air pressure, max.
Atomising air temperature, max.

Atomising air connection inside thread

Shaping air connection inside thread

Control air connection inside thread

Schallpegel

Gewicht (GA3000AC IC)

Gewicht (GA3000AC EC)

Gewicht (GA3000AC EC Robot)

SSSScccchhhhaaaallllttttsssscccchhhheeeemmmmaaaa

 Innengesteuert  

M

C

- Material

- Materialumlauf

CA

SA

- Steuerluft

- Formluft

Sound level

Weight (GA3000AC IC)

Weight (GA3000AC EC)

Weight (GA3000AC EC Robot)

CCCCiiiirrrrccccuuuuiiiitttt    ddddiiiiaaaaggggrrrraaaammmm

Internal controlled

M

C

CA

SA

 - Material

- Circulation

- Control Air

- Shaping Air

160 bar  (16 Mpa, 2300 psi)

Ø G1/4“

80 °C (176 °F)

6 bar  (0.6 Mpa, 90 psi)
50 °C (122 ° F)

Ø G1/8“

Ø G1/8“

Ø G1/8“

82 dB(A)

ca. 880 g (31 oz)

ca. 760 g (27 oz)

ca. 1140 g (40 oz)

AA - Zerstäuberluft

Außengesteuert

M

C

- Material

- Materialumlauf

CA

SA

- Steuerluft

- Formluft

AA - Zerstäuberluft

AA - Atomisation Air

External controlled

M

C

- Material

- Circulation

CA

SA

AA

- Control Air

- Shaping Air

- Atomisation Air
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Abmessungen

Maße

Höhe H

GGGGAAAA3333000000000000AAAACCCC    IIIICCCC

innengesteuert

GGGGAAAA3333000000000000AAAACCCC    EEEECCCC

außengesteuert

internal control

82 (3.23)

external control

82 (3.23)

Länge L

Breite B

A

C

134 (5.28)

50 (1.97)

122 (4.80)

50 (1.97)

123,5/183,5 (4.86/7.22)

62,5 (2.46)

123,5/183,5 (4.86/7.22)

62,5 (2.46)

D

E

F

G

59 (2.32)

55 (2.17)

59 (2.32)

55 (2.17)

ø 16 (0.63)

103 (4.06)

ø 16 (0.63)

103 (4.06)

I

K

Alle Maße in mm (in)

18±0,1 (0.71±0,004)

18±0,1 (0.71±0,004)

18±0,1 (0.71±0,004)

18±0,1 (0.71±0,004)

GGGGAAAA3333000000000000AAAACCCC    EEEECCCC

FANUC-Robot

GGGGAAAA3333000000000000AAAACCCC    EEEECCCC

ABB-Robot

8 (0.31) 6 (0.24)

Dimensions

Heigth H

135 (5.31)

50 (1.97)

129,5 (5.10)

50 (1.97)

ø 110 (4.33)

10 (0.39)

ø 96 (3.78)

6 (0.24)

Length L

Width  B

A

C

69 (2.72)

25 (0.98)

69 (2.72)

25 (0.98)

ø 59,8±0,1 (2.35±0,004)

117 (4.61)

ø 62,8±0,1 (2.47±0,004)

112,5 (4.43)

D

E

F

G

38 (1.50)

ø 100±0,2 (3.94±0,008)

38 (1.50)

ø 70±0,2 (2.76±0,008)

I

K

All dimensions in mm (in)

I I

L

F

A D

E C

K

K

G
H

B

B

L
D

I

C
G

E
H

A
K

F

45°

6 x ø5,5

TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA 2 .0
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4.1

PPPPIIIISSSSTTTTOOOOLLLLEEEENNNNTTTTYYYYPPPP
GGGGUUUUNNNN    TTTTYYYYPPPPEEEE

4.2

FFFFLLLLAAAACCCCHHHHSSSSTTTTRRRRAAAAHHHHLLLLDDDDÜÜÜÜSSSSEEEENNNNSSSSYYYYSSSSTTTTEEEEMMMM
FFFFLLLLAAAATTTT    JJJJEEEETTTT    NNNNOOOOZZZZZZZZLLLLEEEE    SSSSYYYYSSSSTTTTEEEEMMMM4.3

AAAAIIIIRRRRCCCCOOOOAAAATTTT    DDDDÜÜÜÜSSSSEEEENNNN    RRRRUUUUNNNNDDDD
AAAAIIIIRRRRCCCCOOOOAAAATTTT    NNNNOOOOZZZZZZZZLLLLEEEESSSS    RRRROOOOUUUUNNNNDDDD

4.5

AAAANNNNSSSSCCCCHHHHLLLLÜÜÜÜSSSSSSSSEEEE
CCCCOOOONNNNNNNNEEEECCCCTTTTIIIIOOOONNNNSSSS

4.7

FFFFIIIILLLLTTTTEEEERRRR
FFFFIIIILLLLTTTTEEEERRRRSSSS

4.8

MMMMOOOONNNNTTTTAAAAGGGGEEEE    ZZZZUUUUBBBBEEEEHHHHÖÖÖÖRRRR
FFFFIIIITTTTTTTTIIIINNNNGGGG    AAAACCCCCCCCEEEESSSSSSSSOOOORRRRIIIIEEEESSSS

4.4
MMMMAAAATTTTEEEERRRRIIIIAAAALLLL    ZZZZIIIIRRRRKKKKUUUULLLLAAAATTTTIIIIOOOONNNN
MMMMAAAATTTTEEEERRRRIIIIAAAALLLL    CCCCIIIIRRRRCCCCUUUULLLLAAAATTTTIIIIOOOONNNN



• Bestimmen Sie den Pistolentyp

•

•

Wählen Sie das gewünschte Dü-
sensystem und ggfs. die Luftkappe

Bestimmen Sie ob Materialzirkulati-
on notwendig ist

•

•

Wählen Sie die Material und Luft-
anschlüsse aus

Bestimmen Sie die Schläuche

•

4.1 PISTOLENTYP

Wählen Sie das Zubehör aus

• Determine the gun type

• Select the nozzle system required
and, if necessary, the air cap

• Determine whether material circula-
tion is necessary

• Select the material and air connec-
tions

• Determine the hoses

• Select the accessories

4.1 GUN TYPE

4.1.1 Pistolen

0380001

0380002

GGGGAAAA3333000000000000AAAACCCC    IIIICCCC

Die Pistole ist eine automati-
sche, innengesteuerte Air-
Coat Sprühpistole, bei der
die Formluft an der Grund-
platte über eine Stellschrau-
be reguliert wird. 

GGGGAAAA3333000000000000AAAACCCC    IIIICCCC    UUUUVVVV

Wie GA3000AC IC.
Durch den Einbau einer La-
mellenpackung und speziel-
ler Dichtringe ist diese Vari-
ante für die Verarbeitung
von UV Lacken unter Ver-
wendung von Aceton geeig-
net.

0380010

0380019

0380018

GGGGAAAA3333000000000000AAAACCCC    EEEECCCC    

Die Pistole ist eine automati-
sche, außengesteuerte Air-
Coat Sprühpistole, bei der
die Formluft über ein exter-
nes Ventil eingestellt und
geschaltet wird. 

GGGGAAAA3333000000000000AAAACCCC    RRRRoooobbbbooootttt    FFFFaaaannnnuuuucccc    

Wie GA3000AC EC. 
Diese Variante wird auf ei-
ner Grundplatte für die Fa-
nuc™ P145 Baureihe gelie-
fert.

Fanuc™ ist ein eingetragenes Wa-
renzeichen der Fanuc LTD.

GGGGAAAA    3333000000000000    AAAACCCC    RRRRoooobbbbooootttt    AAAABBBBBBBB    

4.1.1 Guns

GGGGAAAA3333000000000000AAAACCCC    IIIICCCC

The gun is an automatic, in-
ternally controlled AirCoat
spray gun, on which the
shaping air is regulated
through a setting screw on
the base plate. 

GGGGAAAA3333000000000000AAAACCCC    IIIICCCC    UUUUVVVV

Like GA3000AC IC.
By fitting a segment pa-
cking and special sealing
rings, this variant becomes
suitable for the application
of UV paints using acetone.

GGGGAAAA3333000000000000AAAACCCC    EEEECCCC    

The gun is an automatic, ex-
ternally controlled AirCoat
spray gun, on which the
shaping air is adjusted and
switched through an exter-
nal valve. 

GGGGAAAA3333000000000000AAAACCCC    RRRRoooobbbbooootttt    FFFFaaaannnnuuuucccc    

Like GA3000AC EC.
This version is supplied on a
base plate for the Fanuc™
P145 range.

Fanuc™ is a registered trademark of
Fanuc LTD.

GGGGAAAA    3333000000000000    AAAACCCC    RRRRoooobbbbooootttt    AAAABBBBBBBB    

Wie GA3000AC EC. 
Diese Variante wird auf ei-
ner Grundplatte für ABB™
Roboter der IRB 5400 Serie
geliefert.

ABB™ ist ein eingetragenes Waren-
zeichen der ABB Gruppe

Like GA3000AC EC.
This version is supplied
on a base plate for
ABB™ robots of the
IRB 5400 series.

ABB™ is a registered trademark of
the ABB Group

BESTELLINFORMATIONEN ORDERING INFORMATION 4 .0
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4.1.2 Pistolenkörper

0380900

0380910

Pistolenkörper IC komplett

Pistolenkörper EC komplett

4.1.2 Gun body

Gun body IC complete

Gun body EC complete
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4.2 FLACHSTRAHLDÜSENSYSTEM 4.2 FLAT JET NOZZLE SYSTEM
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163 (6.4)
0371209
0371309
0371409
0371509

Naturlacke
farblose Lacke

Natural lacquer
Colourless paints

Oele Oils

09/20
09/30

20 °
30 °

09/40
09/50

40 °
50 °

0.009 / 0.23
0.009 / 0.23
0.009 / 0.23
0.009 / 0.23

0,222-0,245

148
158

(5.8)
(6.2)

198
215

(7.8)
(8.5)

0371609
0371111
0371211
0371311

Kunstharzlacke Synthetic resin paints
PVC-Lacke PVC paints

0371411
0371511
0371611
0371113 Lacke, Vorlacke Lacquers, undercoats

09/60
11/10

60 °
10 °

11/20
11/30

20 °
30 °

11/40
11/50

40 °
50 °

11/60
13/10

60 °
10 °

0.009 / 0.23
0.011 / 0.28
0.011 / 0.28
0.011 / 0.28

0,325-0,359

225
87

(8.8)
(3.4)

93
127

(3.7)
(5.0)

0.011 / 0.28
0.011 / 0.28
0.011 / 0.28
0.013 / 0.33

210
225

(8.3)
(8.8)

270
103

(10.6)
(4.1)

0371213
0371313
0371413
0371513

Grundlacke
Füller

Priming paints
Fillers

0371613
0371813
0371115
0371215

Füller
Rostschutzfarben

Fillers
Rust proofing paints

g
el

b
 (

10
0 

M
as

ch
en

) 
/ y

el
lo

w
 (

10
0 

M
es

h)

13/20
13/30

20 °
30 °

13/40
13/50

40 °
50 °

13/60
13/80

60 °
80 °

15/10
15/20

10 °
20 °

0371315
0371415
0371515
0371615
0371715
0371815
0371217
0371317

Rostschutzfarben
Latexfarben

Rust proofing paints
Latex paints

15/30
15/40

30 °
40 °

15/50
15/60

50 °
60 °

w
ei

ss
 (

50
 M

as
ch

en
) 

/ w
hi

te
 (

50
 M

es
h)

15/70
15/80

70 °
80 °

17/20
17/30

20 °
30 °

0.013 / 0.33
0.013 / 0.33
0.013 / 0.33
0.013 / 0.33

0,474-0,524

107
142

(4.2)
(5.6)

207
255

(8.1)
(10.0)

0.013 / 0.33
0.013 / 0.33
0.015 / 0.38
0.015 / 0.38

282
375

(11.1)
(14.8)

98
100

(3.8)
(3.9)

0.015 / 0.38
0.015 / 0.38

0,642-0,7160.015 / 0.38
0.015 / 0.38

162
202

(6.4)
(7.9)

252
268

(9.9)
(10.6)

0.015 / 0.38
0.015 / 0.38
0.017 / 0.43
0.017 / 0.43

295
395

(11.6)
(15.5)

117
153

(4.6)
(6.0)

0371417
0371517
0371617
0371717
0371219
0371319
0371419
0371519

Rostschutzfarben
Latexfarben

Rust proofing paints
Latex paints

17/40
17/50

40 °
50 °

17/60
17/70

60 °
70 °

19/20
19/30

20 °
30 °

19/40
19/50

40 °
50 °

0371619
0371719
0371819
0371221 Glimmerfarben Mica paints
0371421
0371521
0371621
0371821

Zinkstaubfarben
Leim

Zinc dust paints
Distemper Paint

19/60
19/70

60 °
70 °

19/80
21/20

80 °
20 °

21/40
21/50

40 °
50 °

21/60
21/80

60 °
80 °

0.017 / 0.43
0.017 / 0.43 0,832-0,919

0.017 / 0.43
0.017 / 0.43

190
235

(7.5)
(9.2)

283
342

(11.1)
(13.5)

0.019 / 0.48
0.019 / 0.48
0.019 / 0.48
0.019 / 0.48 1,039-1,149

147
168

(5.8)
(6.6)

192
272

(7.6)
(10.7)

0.019 / 0.48
0.019 / 0.48
0.019 / 0.48
0.021 / 0.53

315
330

(12.4)
(13.0)

402
148

(15.8)
(5.8)

0.021 / 0.53
0.021 / 0.53 1,242-1,373
0.021 / 0.53
0.021 / 0.53

183
252

(7.2)
(12.3)

313
380

(9.9)
(15.0)

4.2.1 Luftkappe

0364911

0364910

Luftkappe HV (blau) für
hochviskose Materialien

Luftkappe LV (rot) für nier-
derviskose Materialien

4.2.1 Air cap

Air cap HV (blue) for high viscosity
materials

Air cap LV (red) for low viscosity mate-
rials

Wenn Sie sich für eine Flachstrahldüse
entschieden haben, benötigen Sie eine
Luftkappe. Diese können Sie hier aus-
wählen.

If you have decided on a flat spray noz-
zle, you will need an air cap. You can
select this here.
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4.3 AIRCOAT DÜSEN RUND

0371011

0371012

0371013

0371014

Düse ACR3000 R11

Düse ACR3000 R12

Düse ACR3000 R13

Düse ACR3000 R14

0371015

0371016

0371017

0371018

0371019

0371020

0371021

0371022

Düse ACR3000 R15

Düse ACR3000 R16

Düse ACR3000 R17

Düse ACR3000 R18

Düse ACR3000 R19

Düse ACR3000 R20

Düse ACR3000 R21

Düse ACR3000 R22

4.3 AIRCOAT NOZZLES ROUND

Nozzle ACR3000 R11

Nozzle ACR3000 R12

Nozzle ACR3000 R13

Nozzle ACR3000 R14

Nozzle ACR3000 R15

Nozzle ACR3000 R16

Nozzle ACR3000 R17

Nozzle ACR3000 R18

Nozzle ACR3000 R19

Nozzle ACR3000 R20

Nozzle ACR3000 R21

Nozzle ACR3000 R22

4.4 MATERIALZIRKULATION

Wenn Sie keine Materialzirkulation be-
nötigen wird ein Verschluss-Stift benö-
tigt.

0380923 Verschlussstift kpl.

4.4 MATERIAL CIRCULATION

If you do not need material circulation you
will need a sealing pin.

Sealing pin complete
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4.5 ANSCHLÜSSE

4.5.1 Materialanschlüsse

Bei Materialzirkulation werden 2 Mate-
rialanschlüsse benötigt, ansonsten nur
einer

0380920 Anschlussnippel
M16x1,5 – G1/4’’ A kpl.

0380921

0380922

4.5.2 Luftanschlüsse

Alle IC Varianten werden standardmä-
ßig mit einer geraden Einschraubver-
schraubung G1/8’’ auf D6/d4  als Steu-
erluftanschluß und einer geraden Ein-
schraubverschraubung G1/8’’ auf
D8/d6  als Zerstäuber- und Formluftan-
schluß  ausgeliefert.
Alle EC Varianten werden standardmä-
ßig mit drei geraden Einschraubver-
schraubung G1/8’’ auf D6/d4  ausgelie-
fert.

9998090

Anschlussnippel
G1/4’’ A – G1/4’’ A kpl.

Anschlussnippel 
NPS1/4’’ -18 A – G1/4’’ A kpl.

Einschraubverschraubung
gerade G1/8’’ auf D6/d4

4.5 CONNECTIONS

4.5.1 Material connections

With material circulation 2 material
connectors will be needed, otherwise
only one

Connector 
M16x1.5 – G1/4’’ A complete

Connector 
G1/4’’ A – G1/4’’ A complete

Connector NPS1/4’’ -
18 A – G1/4’’ A complete

4.5.2 Air connections

All IC versions are delivered as stan-
dard with one straight screw in union,
G1/8’’ auf D6/d4 as control air connec-
tor and one straight screw in union, 
G1/8’’ auf D6/d4 as atomising and sha-
ping air connector.

All EC versions are delivered as stan-
dard with three straight screw in union,
G1/8’’ to D6/d4.

Straight screw in union 
G1/8’’ auf D6/d4

9998933 Einschraubverschraubung
gerade G1/8’’ auf D8/d6

Straight screw in union 
G1/8’’ auf D8/d6
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4.6.1 Materialschläuche

9984510 HD Schlauch gelb DN4-
ND270, 7,5 m (25ft)

9984507

4.6.2 Luftschläuche

9987095

0381151

HD Schlauch gelb DN6-
ND270, 15 m (50ft) /
M16x1,5

Luftschlauch blau, Aussen-
durchmesser 10 x 1,5mm
(o.4 x 0,06 in)

Luftschlauch rot Aussen-
durchmesser 8 x 1,25mm
(o.3 x 0,05 in)

4.6 HOSES

4.6.1 Material hoses

HP  hose,  yellow DN4-
ND270, 7,5 m (25ft)

HP  hose, yellow DN6-
ND270, 15 m (50ft) /
M16x1,5

4.6.2 Air hoses

Air hose, blue, outside di-
ameter 10 x 1.5mm (0.4 x
0.06 in)

Air hose, red outside diame-
ter 8 x 1.25mm (0.3 x 0.05
in)

0381152

4.7 FILTER 

0380930

0380931

Luftschlauch grün, Aussen-
durchmesser 8 x 1,25mm
(o.3 x 0,05 in)

Spaltfilter 60 Maschen

Spaltfilter 100 Maschen

0380932 Spaltfilter 200 Maschen

Air hose, green, outside di-
ameter 8 x 1.25mm (0.3 x
0.05 in)

4.7 FILTERS

Plate type filter 60 mesh

Plate type filter 100 mesh

Plate type filter 200 mesh

4.6 SCHLÄUCHE
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4.8 Montage Zubehör 4.8 Fitting accessories

0380940

0380941

0380942

Haltestange 120
Länge: 120 mm (4.7 in)
Ø=16 mm (0.6 in)

Haltestange 180
Länge: 180 mm (7.1 in)
Ø=16 mm (0.6 in)

Halterung drehbar, passend
für Vierkantrohr 
40 x 40 mm (1.6 x 1.6 in)

0380943

8000328

9985654

9998577

Schwenkerantrieb, 
passend für Vierkantrohr
40 x 40 mm (1.6 x 1.6 in)

Aluminium-Vierkantrohr
VK40,
a= 40 mm (1.6 in)
b=40 mm (1.6 in)
S=2 mm (0.1 in)
Lieferlänge= 
3000 mm (11.8 in)

Kreuzklemmstück, 
passend für Vierkantrohr
40 x 40 mm (1.6 x 1.6 in)

Schutzkappe, schwarz, 
passend für Vierkantrohr
40 x 40 mm  (1.6 x 1.6 in)

Holder standard 120
Length: 120 mm (4.7 in)
Ø=16 mm (0.6 in)

Holder standard 180
Length: 180 mm (7.1 in)
Ø=16 mm

Mounting swivel, 
fits square tube 
40 x 40 mm (1.6 x 1.6 in)

Swivel drive,  
fits square tube 
40 x 40 mm (1.6 x 1.6 in)

Aluminium square tube
VK40, 
a= 40 mm (1.6 in)
b= 40 mm (1.6 in)
S= 2 mm (0.1 in), delivered
tube length= 
3000 mm (11.8 in)

Cross clamp,
fits sqare tube
40 x 40 mm (1.6 x 1.6 in)

Protective cap, black,
fits square tube 
40 x 40 mm (1.6 x 1.6 in)
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